



## Первый день миш 2017

запомнился нашему отряду встречей с прокурором г. Екатеринбурга.

Встреча прошла на высшем уровне, поднимались вопросы нравственности, морали и законов РФ.

Мы узнали, что прокурор - защитник народа, а именно, его (народа) прав.

Часовая беседа позволила нам проникнуться работой прокурора.

Вслед за первой встречей, после обеда, наш отряд отправился на ФТИ.

Лекция об ускорителях частиц не могла не заинтересовать юных инженеров. Лекция понравилась не только физикам, но и химикам, ведь в ней поднималась тема разработки новых медицинских препаратов, основанных на ионизации глюкозы фтором 15.

Всему отряду очень понравился этот день.



*С нетерпением ждем следующего дня!*

